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南部中だより 

【１月の南部中】 

 新年あけましておめでとうございます。学校は３学期がスタートしました。始業式では私（校長）

からそれぞれの学年向けに，こんなことを意識して３学期の生活をしてほしいという話をしまし

た。１年生には「みんなの成長に大きく影響を与えたのは先輩の存在だ。３ヶ月後にはあなたたち

も『先輩』と呼ばれる立場になる。そのことを意識して心構えを作る学期にしてほしい」と伝えま

した。２年生には「１年後の入試に備え，あなたたちには学力を付けてあげたいという話を２学年

の先生たちとしている。進路選択の幅を広げるために自分自身でも学習時間を延ばしたり，学習に

対する集中力を高めたりしてほしい」と伝えました。３年生には「残された時間はベストの状態で

入試に臨むこと，そのための準備（腕時計の用意，試験会場の寒さ対策，待ち時間対策，上履きの

確認，その他昨年の受験体験記アドバイスの確認）に力を注いでほしい」という話をしました。生

徒たちの姿勢を見て，今学期も充実した日々を送ってくれそうであることを確信しました。 

 普段とは異なる人の動きがあった年末年始後は，新型コロナの再拡大が心配されます。高校入試

は週明けの１７日から千葉私立の入試集中日が始まり，その後も公立高校出願から志願変更期間な

ど重要日程が続きます。２月末の公立高入試には追検査（インフルエンザ罹患による急な発熱で別

室での受検も困難である等，やむを得ない理由により本検査を受検できなかった者のための救済

策）の制度が用意されているものの，３年生の体調管理には十分気を使っていきたいものです。 

 例年，３学期の始めには年度内３回目の防災訓練を行うのを常としてきました。方法はいずれも

各自の教室で事前指導を行い，その後の放送指示により第１次避難（机の下で頭を守る）と第２次

避難（校庭等への避難）を行うというものでした。今回も当初は例年通りの実施を計画しましたが，

災害はいつどこで起こるかわからないことから，１月１０日は事前指導のみを行い，実際の避難訓

練は近日中（実施日未定）に行うことにしました。いつどこにいる時に災害が発生しても各自が最

善の行動をとり，短時間で所在確認できるようにしていきたいと思います。 

 ２７日には新入生保護者説明会を行います。今のところ令和５年度の新入生は８６名，３学級を

予定しています。 

１月の行事予定 

１０日（火） 始業式 防災訓練         

１１日（水） 給食開始 ３年実力テスト 

       専門委員会（放課後の部活動なし） 

１２日（木） 柏市新人駅伝・ロードレース大会 

１３日（金） 代表委員会 

１７日（火） 千葉私立入試集中日（３年生４時間授業） ～１８日 

１９日（木） 千教研（３時間授業 給食なし） 

２６日（木） 職員会議（放課後の部活動なし） 

２７日（金） 新入生保護者説明会 

学校教育目標：心豊かなたくましい生徒の育成 
 ①進んで学習する生徒      ③勤労を重んじる生徒 
 ②礼儀正しくきまりを守る生徒  ④自ら鍛える生徒 

【２学期学校評価アンケート集計結果のご報告】 

学校評価アンケートへのご協力，ありがとうございました。生徒，保護者ともに「思う」又は「や

や思う」を肯定評価，「少し思う」又は「思わない」を否定評価としています。 

                          数字…１学期⇒２学期 の割合（％） 

◎生徒アンケート                   肯定評価割合   否定評価割合 

①学校生活を楽しく送っている。            80.6⇒84.4    19.4⇒15.6 

②社会や学校のルールやマナーを守っている。      93.8⇒92.9     6.2⇒ 7.1 

③思いやりを持って仲間と接している。         92.5⇒92.2     7.5⇒ 7.8 

④目標を持って生活している。             71.1⇒66.8    28.8⇒33.2 

⑤物事を粘り強く，最後まで努力して取り組んでいる。  76.4⇒78.3    23.6⇒21.7 

⑥クラスや学年の仲間と協力して活動している。     88.2⇒86.8    11.8⇒13.2 

⑦先生は一人一人の生徒を理解しようと努めている。   80.3⇒78.3    19.7⇒21.7 

⑧集中して授業に取り組んでいる。           88.2⇒89.5    11.8⇒12.5 

⑨家庭学習にもよく取り組んでいる。          54.1⇒55.3    45.9⇒44.7 

⑩先生はわかりやすい授業に努めている。        89.5⇒87.1    10.5⇒12.9 

⑪部活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる。    84.6⇒79.3    15.4⇒20.7 

⑫毎日の清掃に，真面目に取り組んでいる。       91.8⇒91.5     8.2⇒ 8.5 

⑬時間を守って行動している。             92.5⇒90.2     7.5⇒ 9.8 

⑭合唱練習に，積極的に取り組んでいる。        84.6⇒86.4    15.4⇒13.6 

⑮行事や学年活動・係活動等に積極的に取り組んでいる。 85.6⇒89.5    14.4⇒10.5 

⑯すすんで挨拶をしている。              89.5⇒88.8    10.5⇒11.2 

⑰奉仕作業等，学校や学年・学級に貢献できている。   76.1⇒72.2    23.9⇒27.8 

⑱朝読書や黙想を，まじめに取り組んでいる。      88.5⇒86.4    11.5⇒13.6 

◎保護者アンケート ※「わからない」の回答が多い質問項目は計 100％から大きくずれます 

 ①お子さんは目標を持って生活している。        61.4⇒65.6    36.8⇒30.4 

 ②お子さんは学校生活を楽しく送っている。       76.6⇒82.0    20.5⇒16.0 

 ③お子さんは思いやりを持って生活している。      84.0⇒80.8    13.7⇒17.2 

 ④お子さんは積極的に部活・委員会に取り組んでいる。  80.3⇒74.8    18.6⇒21.2 

 ⑤お子さんは物事に粘り強く最後まで取り組んでいる。  62.1⇒64.8    35.7⇒32.4 

 ⑥お子さんは健康で安全な生活をしている。       80.3⇒84.0    19.4⇒15.6 

 ⑦お子さんは清掃をきちんと行っている。        61.0⇒58.8    33.4⇒33.2 

 ⑧お子さんは交通ルールなどを守って登下校している。  88.1⇒89.2      9.3⇒ 7.2 

 ⑨お子さんは学校のルールやマナーを守っている。    87.3⇒86.8     9.7⇒ 9.2 

 ⑩お子さんは学校の授業に不満はない。         53.2⇒53.6    29.4⇒32.8 

 ⑪お子さんは各教科の基礎基本を理解している。     45.0⇒48.0    52.1⇒46.8 

 ⑫お子さんはご家庭での学習習慣は身に付いている。   40.5⇒42.4    58.0⇒56.4 

 ⑬南部中の学校教育目標を知っている。         49.8⇒50.4    50.2⇒49.6 

 ⑭学校はお便りやＨＰ等で適切に情報発信している。   88.9⇒82.4    11.1⇒15.2 

 ⑮学校は行事等積極的に学校を開放している。      81.8⇒82.4    15.6⇒14.8 

⑯学校（職員）は家庭と連絡をしっかりとっている。    74.0⇒67.6    23.0⇒28.4 

⑰学校（職員）は生徒の学力の向上に努めている。    59.9⇒59.2    27.9⇒29.6 

⑱南中生は礼儀正しい。                70.3⇒68.8    22.7⇒19.6 

⑲南中生は服装・頭髪等身だしなみがきちんとしている。 83.3⇒84.0    13.3⇒11.2 

⑳学校は施設が整備され，清掃が行き届いている。    74.4⇒74.4    18.6⇒16.4 

 

 

 

 

  


